Yo @voixnc-Xnueiog Kiwvnuortikn

MeAétn kivnong amo éva Siaypauua 8¢on¢

‘Eva copa kveitor evBoypoppa kotd Pikog vOg TpOcaVATOMGE-

A +
vou a&ova X Kot T otiypn| t=0 Bpioketar ot Béon A. 10 Sumhovo 0: . —
oynua divetotl To ddypappa e B€omg Tov COUATOG GE GLVAPTNON <A
pe to xpdvo. X

1) XapaKxtnpicete TIg TAPAKAT® TPOTACELG MG COOTEG 1| AavOooLE-

veg, divovtog kot ovvtopes e€nynoee: b S :

\4

a) To copa ™ otryun te=0 Kwveitor Tpog o aploTepd. 0,0 tIl ot
B) H apywn taydTnTo T0U COUOTOG EVOL UNOEVIKT).
v) H taydmto ™ otiyun t eivor undevik.
d) To copa kveiton pe emrdyvvon pe Kotevbvvon mpog ta de&id.
il) Av 1 entdyvvon Tov GOUTOC TaPAPEVEL oTafepT], 0T S1APKELN TG KIVIONG, EVO STVOVTOL 1) OPYIKT TOV
Béom x0=20m, t0 HETPO TNG apyIKNG TaxbTNTAS [Vo[=8m/s kan ti=4s, Vo VTOAOYIGTOVV:
o) H emtdyvvon tov copotog.
B) H Béon x1 Tov cdpatog ) otiyun ti.
v) How ypovikn otypn t2 10 chpa Eavaptavel oty apyikr| tov 8éon Xo;
d) Na Bpebel n TaydTTA TOV GOUATOC, TN GTIYUT TOL TEPVA 0td TNV BEom x=8m, yia devTEPN POPAL.
Anravryon:

i) H kAion o€ éva didypoppa Béong x-t, pag dtvel TV ToyvTNTO TOL COUO-

XA
, Ax , . . , Xo
T0G, QLPOL jt =0 . Z10 oynua Egovpe yapdiel ePANTOLEVEG OTNV Ka- 0
UTOAN T oTiyun to=0 Kot po EMOUEVT] XPOVIKY| GTIYUN TOIPVOVTAG TIg 'Y
yovieg 6 ko 0. 0.0 . P

a) Tn otyun =0 n yovia 6, eivor apvntikn, dpa Eovpe opvnTIKN
KALoM, CLVERMG Kot apvnTikh ToOTNTO. To odpa &xet TaydTTA Vo < 0 pe popd Tpog Ta aprotepd. (X)

B) Me Baon o mpornyobevo, 1 tpdtac eivor AavBaouévn (A).

v) H mpoétaon eival cwot. Av TAPOLUE TNV EPOURTOUEVN OTIV KAUTOAN TN oTiyun ti oty oynuotilet
undevikn yovio pe v opiLoviia devbuveor, dpo 1 ToyvTNTO TOV COUATOS EIVAL UNOEVIKN.

d) Me Baon 1o mapamdve oynua [0 [> |07 cuvenmdg To copa Kabng Kiveital Tpog To aploTeEPA, TO UETPO
g TV TNTOG LEWMVETOL, TPAYLO TOL SNUaivel OTL 1] Kivnor gival emPpadvvOpEVT KoL 1 EXTLTAYLVON

&xel avtifetn xotevBovvon amd v TayvTNTo. AAAG apov v < 0 Ba Egovue o > 0.
H npdtaon eivarl coot.

EvoAhoktikd:
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To copa Eexva amd kdmolo 0Eom Xo Kot Pe fACT) TO SIAYPOLLLLO TO X LEUDVETOL, TPAYLLO TOL CTUOIVEL OTL
TO GO0 KIVEITOL TTPOG TO. aploTePd Pe V<0, 1 omoio OP®G PEIDOVETOL VIOl VO UNOEVIGTEL TN oTIyUn ti, EVD
OTN GUVEYELN EMTAYVVETAL TTPOG T, OEELE, EMOTPEPOVTOG OTIV ap)IKT ToL BEom T oTiyun t2. Av «dafd-

COVUE» £TGL TO SIAYPOLLLE Ol OTAVTIGELS OTIG TOPATAVEO EPOTNCELS EVOL TPOPAVELS ...
il) A@ov 1 emtdyvvon Tov copatog ival otabepn, n Kivinon eivol g0Vypappn opara perafairopevn (e-

mPpadvvopevn amod 0-t; Ko emtoyvuvopevn ot cuvéxen). [a v kivnon avt 1oydovy ot eEloMoElC:
1
v=y,+at (1) ko Ax=v,t +Eat2 (2)
o) Me avtikatdotoon oty (1) t=t;, omote V=0, vd Vo=-8 m/s, maipvovpe (Lovadeg oto S.1.):
v=y,+at —=>0=-8+a-4 > 40=8 —>
a=2m/s’.

B) Me avtioctoyyn aviikatdotacn oty e&icwon (2) Ba Egovue (S.L.):
1 1
Ax=v,t +E at’ - X;-Xy=0,t +E at’ —
I, -
X, —20=—8-4+52-4 -
X, =4m
v) Eavd and v (2) Yo Xo=x¢=20m Oa Eyove:
1 1
Ax=v,t +Eat2 = X,-X)=0yt, +Eat§ -
I,

t, =0 opyikn Oéon nt,=38s

Apa t0 chpo ETOTPEPEL 0TN BEoT A TN YpOVIKY| oTIYUN tr=2t=S8s.
d) Avtikafiotdvtog oty (2) x=8m, Ba Tdpovpe v e&icwon:

1 1
Ax=vyt + > at’ - X-x)=v,t + > at’ -

8—20=—8-t+§2-t2—>

£ -8t+12=0—

_8xN8' 412 _8x\I6 84
2 2

2

t
t; =25 koi t,=6s

Apa 10 copa mepva oo v 0€om Xx=8m yio TpOTN Qopa TN OTIYUN t3 (KIVOOEVO TTPOG T aploTePd) Kot

™ oTyUn t4=6s yia de0TEPT POPE, KIVOUUEVO TPOG TO. deSLAL e TaYDTNTOL:
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v=y,+at Suv,=y,+at, >
v,=—8m/s+2-6m/s=4m/s

dmargaris@gmail.com
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